
Cvikov
Kraj: Liberecký Okres: Česká Lípa

Správní obvod: Nový Bor GPS souřadnice: 50.777193N, 14.632919E

Nadmořská výška: 357 m n. m. První pís. zmínka: 1352 (672 let) Katastrální výměra: 4 504 ha

Počet obyvatel: 4 400 PSČ: 471 54

Adresa URL: www.cvikov.cz

Současnost obce Cvikov
Město Cvikov se kapitálově podílí na podnikatelské činnosti některých společností, např.
Severočeská vodárenská společnost a.s. Teplice, Česká spořitelna a.s. Praha, je zřizovatelem
příspěvkových organizací, jako např. Služby města Cvikova a Dům dětí a mládeže Cvikováček.
Město Cvikov je vlastníkem velké části pozemků v katastru města, je zřizovatelem 4 škol. Leží na trase
mezinárodní silnice I. třídy č. 13 (E 442), která městem prochází v jižní části obchvatem centra, je
křižovatkou a vstupní branou do Lužických hor a Cvikov je součástí Euroregionu NISA a Svazku obcí
Novoborsko. V katastru města se nachází zdroj pitné vody i čistírna odpadních vod a protéká jím
Boberský potok, který se v místní části Lindava vlévá do říčky Svitávky. Nachází se zde několik
rybníků jako např. Cvikovský rybník, Třeťák, Veselák a další, které jsou využívány k chovným
účelům a k rekreaci. Město a jeho blízké okolí je vyhlášenou rekreační oblastí. V letním období je
využíváno Cvikovsko k pěší turistice a cykloturistice a v zimě jsou zde vhodné podmínky pro běžecké i
sjezdové lyžování. Ve městě a v jeho okolí se nachází mnoho zajímavostí. V letních a zimních
měsících se počet obyvatel Cvikovska zdvojnásobí. Je zde činný Městský klub kultury a Dům dětí a
mládeže Cvikováček. Dopravní spojení s ostatními městy a obcemi má Cvikov autobusové.
Nejbližší hraniční přechody jsou ve Varnsdorfu, Hrádku nad Nisou a Habarticích a turistické přechody
pro pěší či cyklisty jsou v Petrovicích, Mařenicích a Krompachu. V blízkosti je tzv. trojmezí, tj. setkání
hranic tří sousedních států - ČR, SRN a Polska.Směnárny a peněžní ústavy jsou v centru města,
stejně jako většina institucí: Policie ČR, Městská policie, Městský úřad, Kontaktní místo referátu
sociální péče okresního úřadu. Ve městě mají také svá jednatelství Česká pojišťovna a.s. a
Česká spořitelna a.s.. Je zde umístěn bankomat GE Capital Bank a.s. V centru je zdravotní středisko s
lékárnou. V okrajových částech jsou umístěny Dům s pečovatelskou službou, Dětská léčebna pro
nespecifikované choroby cest dýchacích, Odborný ústav pro TBC a nemoci respirační.
Město Cvikov mělo tradici ve výrobě oděvů, výrobě dřevěného kuchyňského nábytku, výrobě
polygrafických strojů a tiskových desek, sklářství, zpracování dřeva a strojírenské výrobě. V
současnosti zde vzniklo mnoho dalších firem jako např. výroba dřevěných oken a dveří, tiskárny,
výroba skleníků, působí zde stavební firmy se stavebninami, firmy na výstavbu inženýrských sítí a
vnitřních instalací, působí zde drobní řemeslníci a živnostníci jako jsou truhláři, klempíři,
pokrývači, zámečníci, malíři skla, brusiči skla atd. Ve městě se vyrábí repliky historického skla, je
zde postaráno o motoristy v autoservisech a pneuservisu, své středisko zde mají Severočeské vodovody a
kanalizace a.s.
Pro využití volného času je ve městě k dispozici sportovní hřiště a    stadion. Dále dětská sportoviště
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a hřiště v prostoru „Sídliště".
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